



Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на
Запсибиря

8 июля 1935 г.

№ 25

Выходит 6 раз в м-п.

Секретарю Райкома т. Майберг.
Председателю Райисполному т. Апухтиной.
Редакции газеты "Знамя Ильи"
Баритовый рудник Июньскую программу Зо-
лотодобычи выполнил на 147 проц.
Себестоимость ниже плана.
Выполнение спущенной программы третье-
го квартала обеспечено.

Управляющий рудника Полетаев
Главный инженер Ошеров
Секретарь парткома Востротин
Пред. рудника Баяндина

ВСЕ СИЛЫ И СРЕДСТВА НА ПОЛНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА СИЛОСОВАНИЯ И СЕНОУБОРКИ

Положить конец затягиванию сеноуборки

В постановлении июньского силосования на 5 июля по плenumу ЦК ВКП(б) ука району выполнен только на 41,8 проц. Такие колхозы как "Красный партизан", "Путь Ленина" (Урской сельсовет), "Боец", "Село", "Новая жизнь" и "14-я годовщина Октября", к этой работе до сих пор не приступили.

Многие руководители колхозов не прочь поболтать, что у них не хватает машин, тягловой и рабочей силы.

На самом деле эта причина кроется в том, что председатели и в целом правления этих колхозов проявили полное благодушие и работу сеноуборки и силосования пустили на самотек.

Решая этот вопрос президиум райисполкома предупредил, что текущая пятницевка является завершающей и в случае невыполнения плана к установленному сроку, райисполком примет самые суровые меры взыскания.

Это должны учесть все руководители колхозов и сельсоветов и мобилизовать все силы и средства на полное и досрочное выполнение плана, силосования и сеноуборки.

Однако большинство колхозов к выполнению этой важнейшей задачи все еще не приступили как следует и тем самым ставят под угрозу срыва обеспечение кормами животноводство и тягловую силу.

Еще хуже обстоит с силосованием. План

Сеноуборка и силосование под угрозой срыва

Совхоз имени Петерсона должен скосить и убрать сена 3.000 га., а на 4 июля им скослено всего 620 га., что составляет только 20,6 проц. плана. В чем же причина таких черепашьих темпов сеноуборки?

На этот вопрос директор совхоза тов. Поярков, партторг тов. Водяников и профорг тов. Пономарев отвечают, что у них много недостает рабочей силы.

Так ли это обстоит на самом деле? Нет, это далеко не так. Причина вся не в недостатке людей, а в людях, которые работают и которые руководят сеноуборкой.

Вот факты: с 25 июня по 4 июля, три бригады животноводческого цеха в количестве 110 человек, при наличии 25 косилок и 120 лошадей, скосили всего 575 га. Это составляет как раз только 2 гектара на машину в день или выполнение задания на 50 проц.

Один этот факт уже говорит за то, что причина не в недостаче рабочей силы, а в том, что имеющиеся лю-

СВОДКА

О ходе сеноуборки на 5 июля 1935 года

Наименование сельсоветов и колхозов	План	Проц. выполнения	Наименование сельсоветов и колхозов	План	Проц. выполнения
Беднота	52	134	Общ. труд	256	29
Заря	408	128	Совсибирь	738	27
1-мая (ур. Бед.)	103	111	Путь социал.	172	27
Карл. Маркс	135	107	1-е мая Урск.	375	27
8 марта	125	100	Нов. жизнь	82	21
Кр. Промыслов.	198	99	Кр. Октябрь.	1350	21
Буден.(Ур.Бед.)	439	89	Кр. Боец	215	21
Ударник	135	84	Чуваш - Пай.	358	19
Нов. жизнь(Дм.)	209	71	Свобода	622	18
Курган	179	68	Пчеловод	317	17
Тайга	142	62	Искра	280	16
Коминтерн	577	60	им. Буденного	1085	16
Боец	254	55	Село	672	16
Красн. пахарь	508	52	2 пятилет.	72	8
Им. Эйхе	521	49	Ворошил. Кочк.	210	6,6
Путь. Лен.(Ур.)	245	49	Рябчик	276	4
Наш путь	444	48	Дружба	532	0,6
Авангард	949	42,5			
Путь Лен. (Н. П)	997	40,3			
им. Грядип.	74	40			
Сосновка	893	34			
14-годов. Октябрь	1457	32,1			
Ворошил. Ур. Б.	776	30			
Всего по району		18000	37		
Колх. МТС		14273	34,2		
" вне МТС		3527	47,3		
Единоличники		200	—		

Работать не торопятся

В колхозе "Коминтерн" Ур-Бедаревского сельсовета плохо обстоит с трудовой дисциплиной.

В горячую пору сеноуборки на работу колхозники выходят в 10 часов, а выезжают в поле в 12 ч.

Правление мер не принимает.

Лучше работать по мобилизации средств в 3 квартале

План мобилизации средств II квартала по нашему району выполнен на 108,9 проц.

Успех выполнения плана по мобилизации средств решил люди. Хорошо работали председатели сельсоветов М-Салаирского тов. Томачева (план выполнен на 176 проц.), Урской тов. Шатохин на 156 проц. Гурьевский тов. Сидоров (на 121,3 проц.), Горскинский тов. Тиканов на 126 процен тов.

Но есть и такие председатели, которые не считают нужным заниматься планом мобилизации средств.

Вот например: тов. Трубин Косьминский сельсовет у него план выполнен только на 19,5 процентов; тов. Кириюхин Гавриловский сельсовет выполнил план на 59 процентов, тов. Суриков Кочкуровский сельсовет на 67,5 проц.

Нам надо помнить, что наш район за размещение займа занесен на краевую красную доску и кандидатом на краевую премию.

Это обязывает нас не ослаблять работы на всех участках мобилизации средств.

План III квартала все сельсоветы должны не только выполнить, но и перевыполнить.

Гордеев.

Не ослаблять борьбы за урожай

Прошедшие дожди и хорошая погода дают все предпосылки на высокий урожай текущего года.

Но это не значит что предполагаемый урожай мы сможем получить так сказать безовсяжих усилий.

Дожди, повышая виды на урожай одновременно будут способствовать росту разного рода сорняков. Все это говорит о том, что колхозы должны еще более усилить прополку и улучшить уход за посевами. Но в ряде колхозов этой важнейшей задачи недоучитывают. Примером тому можно привести хотя бы колхозы "Путь социализма" и "Коминтерн".

Эти колхозы пропололи посева зерновых: "Коминтерн" 58 проц., "Путь социализма" 30 проц. и работу по прополке ведут медленно.

Нужно сейчас же мобилизовать людей и провести решительную борьбу за уничтожение вредителей и сорняков и полное сохранение всего урожая.

В. Ч.

Имеющиеся 2 силосорезки не исправны и наряд на исправление их в мастерскую не сдан.

Вообще с сеноуборкой и силосованием совхоз находится под угрозой срыва, но руководители его как директор, так и партторг и профорг не принимают решительных мер к тому, чтобы ликвидировать этот прорыв.

Чирков.

О проверке партийных документов

Постановление ЦК ВКП(б)

I. О выполнении закрытого письма ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 г. в парторганизациях Западной области

Признать, что проверка партийных документов в парторганизациях Западной области проходит явно неудовлетворительно. В подавляющем большинстве районных парторганизаций области грубо искажаются установленные в письме ЦК ВКП(б) от 13 мая правила проверки. Проверка партийных документов осуществляется формально бюрократически, партбилеты проверяются наспех, акты составляются безответственно, во многих парторганизациях лично секретари этим делом не занимаются, передавая его второстепенным работникам, в случаях сомнений в подлинности партбилетов не выясняется по существу личность владельцев партбилетов. В результате всего этого по всей области проверка партийных документов почти не обнаружила никаких дефектов, и нет никакой гарантии в том, что чуждые элементы после проверки не останутся в рядах ВКП(б). Примером наиболее преступного и грубо нарушения письма ЦК ВКП(б) является проверка партийных документов, произведенная секретарем Починковского

го райкома тов. Степановым, который закончил проверку в несколько дней, проверяя по 80 партбилетов в день.

Обком Западной области во всем этом деле занял совершенно неправильную позицию. Вместо того, чтобы повысить бдительность парторганизации при проверке партийных документов в связи с вскрытым в свое время ЦК ВКП(б) Невельским делом, руководящие работники Зацадного обкома усилили эту бдительность членов партии тем, что наиболее серьезная работа по проверке партдокументов в Западной области уже проведена обкомом после вскрытых преступлений с партбилетами в Невельском районе, еще задолго до письма ЦК ВКП(б).

В особенности виновны в этом, непосредственно отвечающие перед ЦК ВКП(б) за проверку партдокументов, второй секретарь обкома тов. Шильман и зав. отделом руководящих парторганов тов. Киселеву и предупредить их, что если они в ближайшее время не обеспечат точного выполнения указаний ЦК по проверке партдокументов, они будут исключены из рядов ВКП(б), согласно решению ЦК от 13 мая 1935 года.

3. Исключить из партии секретаря Починковского райкома партии т. Степанова.

II. О проверке партийных документов в парторганизациях Воронежской области

Признать, что в Садовской Трубетченской, Хреновской и Уколовской районных парторганизациях Воронежской обл. проверка партийных документов проходит совершенно неудовлетворительно. Вследствие формально-бюрократического отношения секретарей этих райкомов к реализации письма ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года, они наспех закончили проверку, прошли мимо многих дефектов в состоянии партийных документов, не обнаружив в них ни одного недостатка. Вместе с тем это свидетельствует также и о том, что со стороны Воронежского обкома ВКП(б) не было оперативного руководства работой по проверке партийных документов, а второй секретарь обкома тов. Ярыгин и зав. отделом руководящих парторганов обкома тов. Лавыгин отнеслись формально

к этому важнейшему партийному делу.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Отменить проверку партийных документов, проведенную Садовским, Трубетченским, Хреновским и Уколовским, райкомами ВКП(б) Воронежской области.

2. Предложить Воронежскому обкому ВКП(б) организовать вторичную проверку в этих районах, собрать районные партийные собрания и разъяснить членам партии, что вторичная проверка проводится по вине секретарей райкомов тов. Сагайдакана (Садовский РК ВКП(б)), Богданова (Трубетченский РК ВКП(б)), Корченика (Хреновский РК ВКП(б)), и Польченко (Уколовский РК ВКП(б)), которые бюрократически отнеслись к своим обязанностям по реализации письма ЦК.

III. О грубом нарушении в Ново-Сенжарском районе КП(б)У Харьковской области директив ЦК ВКП(б) по проверке партийных документов

ЦК ВКП(б) устанавливает, что в партийной организации Ново-Сенжарского района, Харьковской области, проверка партийных документов проводится формально, акты не составляются и пропущено много дефектных партийных документов. Секретарь райкома тов. Меркинд грубо нарушил директиву ЦК ВКП(б) и передоверил проверку партийных документов инструктору райкома тов. Волошину. В райкоме партии безобразно хранятся партийные документы, не соблюдаются правила, установленные ЦК ВКП(б) для хранения конспиративной переписки, в результате чего был утерян один экземпляр письма ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 г.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Отменить проверку партийных документов, проведенную Ново-Сенжарским райкомом КП(б)У. Обязать Харьковский обком КП(б)У организовать в этом районе вторичную проверку партийных документов, созвать районное партийное собрание и разъяснить коммунистам, что эта вторичная проверка проводится вследствие формального подхода к проверке секретаря райкома тов. Меркинд.

2. За грубое нарушение директивы ЦК ВКП(б) возлагающей проверку партийных документов лично на секретаря райкома, и за допущение утечек закрытого письма ЦК ВКП(б), обяжать секретаря Ново-Сенжарского района тов. Меркинд строгий выговор с предупреждением.

ЦК ВКП(б), и которые обнаружили в связи с этим, как руководители, преступное рoto здейством и благодушие.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Отменить по всей Западной области проведенную райкомами проверку партийных документов. Обязать обком организовать вторичную проверку, созвать районные партийные собрания и разъяснить коммунистам, что вторичная проверка проводится вследствие неудовлетворительного руководства обкома и формально-бюрократического отношения к проверке со стороны секретарей райкомов.

2. Обяжать строгий выговор второму секретарю Западного обкома тов. Шильману и зав. отделом руководящих парторганов тов. Киселеву и предупредить их, что если они в ближайшее время не обеспечат точного выполнения указаний ЦК по проверке партдокументов, они будут исключены из рядов ВКП(б), согласно решению ЦК от 13 мая 1935 года.

3. Исключить из партии секретаря Починковского райкома партии т. Степанова.

IV. О выдаче партбилетов в Дзержинском районе г. Харькова

Признать, что в Дзержинском районе города Харькова грубо нарушился устав партии в отношении приема новых членов и выдачи им партийных билетов. Из 1375 партийных билетов—1341 были выданы неправильно без решения бюро райкома, а только по решению приемочной комиссии райкома и по постановлениям первичных партийных организаций. Партийные билеты выдавались бывшим зав. учетом, ныне арестованной Декановой; бывшим председателем приемочной комиссии, ныне исключенным из партии, как чуждый элемент Кравченко и учетчиком, ныне исключенной из партии—Ржевской.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Предложить Харьковскому горкому КП(б)У отчитаться перед ЦК ВКП(б) за каждый из 1375 партийных билетов, выданных Дзержинским райкомом, с подробной характеристикой лиц получивших эти билеты.

2. Предложить ЦК КП(б)У командировать в Дзержинский район бывшего секретаря этого райкома тов. Левковича, по вине которой неправильно выдавались партийные документы, для составления совместно с харьковским горкомом отчета на выданные партбилеты.

3. Вопрос о привлечении к партийной или уголовной ответственности виновных в выдаче партийных билетов решить по представлению харьковским горкомом КП(б)У отчета в ЦК ВКП(б).

V. О порядке утверждения итогов проверки партийных документов в районах, областях и ЦК нацкомпартии

В связи с запросами местных партийных организаций ЦК ВКП(б) устанавливает следующий порядок утверждения итогов проверки партдокументов.

1. По окончании проверки партдокументов у коммунистов каждой первичной парторганизации РК ВКП(б), итоги проверки должны утверждаться бюро райкома и лишь после этого направлять акты проверки в обком, крайком и ЦК нацкомпартии.

2. По окончании проверки партдокументов у коммунистов всех первичных парторганизаций ЦК ВКП(б) утверждения актов по району в целом, они направляются вместе с решением бюро обкома и крайкома ЦК нацкомпартии в ЦК ВКП(б).

VI. Об ответах на запросы, связанные с проверкой партийных документов

В ЦК ВКП(б) поступают жалобы на то, что многие райкомы и горкомы ВКП(б) совершенно не отвечают на запросы других райкомов и горкомов, связанные с проверкой партдокументов и, тем самым, затрудняют проверку подлинности партийных документов и выявление в связи с этим, при надлежит ли действительно партбилет тому лицу, которое

проверяется. ЦК ВКП(б) обязывает секретарей райкомов и горкомов ВКП(б) немедленно отвечать на запросы секретарей других райкомов и горкомов, связанные с проверкой партдокументов, ни в коем случае не допуская формальной отписки, а обеспечивая исчерпывающие ответы на все поставленные вопросы.

О проверке партийных документов

(Постановление бюро Гурьевского РК ВКП(б) от 3 июля 1935 года)

Проработав постановление ЦК ВКП(б) опубликованное в "Правде" от 27 июня 1935 г. о ходе проверки партийных документов, бюро РК ВКП(б) признает совершенно своеобразным предупреждение ЦК ВКП(б) о выявленных извращениях в деле реализации закрытого письма ЦК ВКП(б) от 13 мая с. г. и проверки партийных документов. Принять все указания ЦК ВКП(б) в этом вопросе к руководству и неуклонному исполнению.

1. Констатировать, что проработка письма ЦК ВКП(б) и проверка партийных документов в Гурьевском районе была начата своевременно и проводится удовлетворительно. Одобрить систему проверки в вечерние часы начатую с 1 июля и для ускорения хода проверки предложить уделять этому больше времени.

2. Отметить, что несмотря на широкую и тщательную проработку письма ЦК ВКП(б) от 13 мая важность и острота этого вопроса все еще не дошли до сознания многих членов нашей организации, а также и некоторых низовых партийных организаций в целом.

3. Состояние партийного хозяйства как в низовых партийных организациях, а также и в самом райкоме находится еще в крайне неудовлетворительном состоянии.

Исходя из всего этого бюро РК постановляет:

1. На ближайшем партийном дне, проработать постановление ЦК ВКП(б) и настояще решение бюро РК, заостряя внимание всех членов и кандидатов партии на необходимости неуклонного выполнения решений и указаний вышестоящих парторганизаций и самого внимательного отношения к упорядочению партийного хозяйства.

Подготовка партийных кадров

Решающая роль пропаганды в борьбе за качество пропаганды и высокие требования, предъявляемые партией к пропагандисту-бояршику, достаточно известны. Для того, чтобы пропагандист отвечал этим требованиям, необходимо систематически повышать его квалификацию, проводить постоянную переподготовку и подготовку пропагандистских кадров. А также очень много в партийно-массовой и организационной работе зависит от идеиного-политического уровня партторгов в цехе, колхозе.

С этой целью Райком партии в одном из своих решений записал: "Провести месячные курсы пропагандистов и партторгов, сочетав их одновременно с отдыхом".

Курсы приступили к работе 27 июня в Б-Самаре. Всего на курсах учится 27 человек. Из них три комсомольца для комсомольской сети полит-школ. Учащиеся две женщины.

Учебный план курсов рассчитан на 27 рабочих дней или 280 учебных часов из которых 200 часов падает на изучение истории партии и главным образом после-октябрьского периода. Кроме этого предмета в программе курсов: география, литература, строительство и методика партийного просвещения.

Настроение курсантов бодрое, все хотят и надеются, что многое получат от курсов, чтобы стать "учеными", Рвение к учебе огромное.

Но отсутствие навыка в самостоятельной работе над собой приходит к тому, что товарищи не укладываются в учебные часы, работают в перерывы, после занятий. Многие не умеют составлять конспект, в результате записывают пять-шесть листов, а что главное не знают.

Первая пятидневка работы курсов показала все же не плохие качественные показатели. Хорошо учатся т. т. Сягло, Афанасьев и другие. Большинство учатся на удовлетворительно и только один товарищ это Найдушин Василий имеет оценку.

Задача колхозов сохранить молодняк и улучшить уход за рогатым скотом

Как мы выполняем свои обязательства

(Открытое письмо рабочих совхоза имени Питерского)

Товарищи полтора года тому назад, наше животноводство находилось в самом плохом состоянии во всем районе. С декабря месяца 1933 года и по декабрь 1934 г. у нас было массовое заболевание скота и огромный падеж. Свирипствовавший у нас паратиф выхватил из нашего стада около 100 голов молодняка или 24 проц. всего поголовья телят.

Само распространение паратифа было такое, что нашим работникам даже было запрещено выходить из своих пределов хозяйства.

Остановить падеж и предотвратить дальнейшее заболевание скота, задача не легкая, но мы это сделали. И вот как и чем это было достигнуто, мы и хотим рассказать в нашем письме.

Вождь нашей партии тов. Сталин в своей речи на выпуске академиков Красной армии сказал, что "при наших нынешних условиях кадры решают все". У нас же своих кадров не было. Все люди почти с производством, техники животноводства не знают и к тому же была большая текучесть.

Мы решили прежде всего взяться за это дело. Организовали вечерние курсы, хорошо подготовили 6 человек скотников 6 человек пойарок и 23 доярки. Кроме того, стали проводить лекции, беседы, читки литературы пособий и все это помогло нам быстро улучшить работу.

После этого в бригадах, мы провели закрепление людей, надлежащую расстановку сил и между рабочих развернули социалистическую

скульптуру соревнования наилучший уход и сбережение скота. Для практического выполнения своих обязательств по соревнованию, мы прежде всего хорошо оборудовали и продезинфицировали все скотные дворы и каждую в отдельности стойку. При постановке на зимнее стойло, произвели всему скоту санитарную обработку т. е. поголовный осмотр, разбили по группам выделили и изолировали больных, а также подозрительных в заболеваемости.

При обнаружении заболеваний, у каждого телка производили промывание дезенфицирующим раствором ушей, ноздрей, копыт и задних проходов. Каждого больного телка или корову ставили в отдельной станок, где содержали повседневную чистоту и порядок. У всех больных животных держали особое положение, ведро и всю необходимую посуду для кормления и поения. Всем скотным дворам, через каждые 10 дней производили дезинфекцию и вели повседневно дежурство по наблюдению за состоянием скота.

Таким образом мы остановили падеж и ликвидировали эпидемию паратифа.

Включаясь в сталинский поход за развитие социалистического животноводства, мы поставили перед собой задачу, получить приплод за 1935 год не менее 326 голов, убой молока довести до 15 центнеров, нагул скота сделать не менее 400 грамм в сутки и вырастить 95 проц. всего приплода молодняка.

Эти обязательства мы так

же выполняем с успехом. На 1-е июня наш приплод составляет 208 голов или 12 проц. полугодовой программы. Среднесуточный убой молока сейчас у нас 8,2 литра на корову или на 30 проц. больше, чем было в прошлом году.

Эти данные нам дают полную уверенность в том, что убой молока за год мы дадим не 15, а 20 центнеров на корову. Прирост молодняка телят сейчас составляет по младшей группе 410 грамм и старшей группе 665 грамм.

Не совсем удовлетворительный нагул младшей группы, в большинстве зависит в том, что для них нет совершенно сильных кормов. Отход молодняка с января по 1 июля к числу наличия поголовья молодняка составляет 1,7 проц. Все поголовье скота по плану к концу года хозяйство должно иметь 720 голов, а мы имеем сейчас 721 голову и ожидаем еще приплода 118 голов.

Подводя эти итоги работы за полугодие, мы рабочие животноводческих бригад совхоза имени Питерского обязуемся еще улучшить свою работу, еще больше проявить заботы о скоту, шире развернуть знамя сталинского похода и одновременно призываем после давать нашему примеру колхозников животноводов всех колхозов нашего района.

Ударники животноводческого цеха совхоза имени Питерского-Степурко, Корнилов, Сериков, Катринко, Невзорова, Петровский-Гарнавин и Гордиенко

ЛЕЧАТ ВСЕ И КТО ЧЕМ ПОПАЛО

15-го июня заведующая МТФ колхоза "Авангард" тов. Богомолова делает такое сообщение председателю правления колхоза:

— Тов. Швец, я прямо не знаю, что делать с телятами? Вот уже заболел пятый теленок, а сегодня у одного выпал глаз.

— Выпал глаз?

— Да.

— Ну что ж, надо лечить.

И на этом указании тов. Швец успокоился. Через несколько минут в контору колхоза заходит ветсанитар тов. Захаров и мы решили попробовать с ним о работе на МТФ вообще.

— Ну, как дела у тебя тов. Захаров?

— Да дела то они ничего, только вот с телятами что-то неважно. С глазами что-то случилось. Вот уже седьмой теленок заболел и все хуже и хуже.

— Как седьмой тов. Богомолова говорит, что болеет всего пять.

— Было пять, а сейчас ром с борной кислотой и то

семь.

— Такой ответ ветсанитара нас

поразил и мы идем выяснить в чем дело на месте.

— Где у вас больные телята? — Спрашиваем на МТФ у одной пойарки, которая видимо собралась уходить домой и недружелюбно встретила нас.

— А вот эти девять голов, что стоят в пригоне,

— Почему девять?

— Да так. Девять болеют у нас.

Все это наглядно показало, что заведующая МТФ тов. Богомолова руководить работой вообще, не знает действительного состояния своего животноводства, ветсанитар тов. Захаров как специалист в своей работе совершенно бездействует, а правление колхоза оказалось в стороне от этого важнейшего дела артели. Вот

возьмем пример хотя бы с их отношения к лечению больного скота. 9 голов телят, о которых идет речь, болеют уже два месяца и за все это время ветсанитар тов. Захаров удосужился только три раза им промыть глаза саха-

ром с борной кислотой и то без соблюдения соответствующих правил санитарии.

О таком безответственном отношении к делу ветсанитара знали и знают зав. МТФ и все члены правления колхоза, но никто из них не принял никаких мер.

Хуже того оказалось, что кроме ветсанитара лечение телят занимались зав. МТФ, пойарки, пойарки и вообще кому только не лень, применяя все способы лечения деревенских повитух и знахарей.

Сама тов. Богомолова, глаза больным телятам засыпала толченым грифелем, а пойарки заливали мясным соленым растолом и т. д.

В итоге все это привело к тому, что в колхозе из находившихся 41 головы телят в этом году 12 голов уже пали и к тому же 9 голов может оказаться без глаз, В. Ч.

За неявку на президиум райисполкома 5 июля с докладом о строительстве школы, управл. рудоуправления тов. Шарапову и начальнику строительного цеха тов. Затаковому обвинить выговор с опудликованием в районной печати.

Выносим благодарность

Коллектив рабочих-ударников механического цеха Баритового рудника, выполняет благодарность женскому штабу домохозяек за оказанную нам помощь по приведению цеха в культурный и чистый цех.

Наш цех находился в заборном состоянии и благодаря активности жен инженеро-технических работников, особенно т. т. Наумовой, Баяндиноой, Востроти-

По поручению коллектива рабочих Шмелев

Догадайтесь сами

Гавриловский сельсовет получил извещение от Райздрава о том, что надо иметь удостоверения, справки о работе но к какому числу явиться, было не сказано. Юшновских

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ПОБЕДА ГУРЬЕВСКИХ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

С 29 июня по 2 июля команда Гурьевских физкультурников принимала участие в 5-й летней спартакиаде Сталинского завода. Эта встреча явилась очень ответственным испытанием для Гурьевцев, впервые встречающихся с таким сильным противником. Официальные результаты встречи неизвестны. Но уже сейчас можно сказать, что они бывают в пользу Гурьевцев.

В соревнованиях по легкой атлетике Гурьевск имеет по индивидуальным зачетам два первых и три вторых места, а по коллективным зачетам первенство во всем видам легкой атлетики.

Из легкоатлетов нужно отметить тов. Березина (Б.-Салаир), занявшего первое место в беге на 100 метров и в прыжках в высоту с разбега и молодого физкультурника Нестерова (Гурьевск) занявшего второе место в беге на 5000 метров и имеющего все данные к тому, чтобы стать прекрасным стайером. Центром соревнований явились футбольные матчи между Гурьевской командой и командами Сталинского завода.

30 июня Гурьевцы встретились со 2 командой завода. Результат встречи 2 - 2.

2 июня Гурьевцы играли с 1 сборной командой Сталинского завода являющейся одной из сильнейших команд по Союзу металлургов и только недавно вернувшейся из поездки по Западно-Сибирскому краю и Уралу. Встреча прошла при исключительном внимании публики и огромном напряжении обоих команд. Результат - 2 : 1 в пользу Гурьевска, (при втором спорном мяче забитом в ворота Гурьевска). Все это говорит о высоком классе игры Гурьевской команды.

Необходимо отметить блестящую игру вратаря Гурьевской команды С. Крючкова неоднократно вызывавшую бурные аплодисменты публики.

БАРХАТОВ.

ТЕАТР

Гастроли Беловского ТРАМ'а

5 июля в Гурьевск прибыл театр рабочей молодежи Беловского цинкзавода.

В репертуаре театра "Чудесный сплав", "Дорога цветов", "Дело о душах", "Любовь яровая" др.

Первые спектакли показали не плохую игру молодого коллектива. Свободное держание на сцене, непринужденность исполнения и живость игры — заслуживают одобрения у зрителя.

К недостаткам театра следует отнести неумелое использование световых эффектов, а также скучность декораций и бутафории.

Не обращает внимания театр на "мелочи", которые портят впечатление зрителя. Зритель видит, что в руках Завьялова газета "Совсемир", но не "Правда", как-то странно, что получаемая почта от многих лиц пишется вся на зеленой одинаковой бумаге — эти недостатки очень легко устранимы, а то они свидетельствуют о небрежном исполнении отдельных моментов пьесы.

Гастроли Беловского ТРАМа заслуживают большого внимания со стороны общественности и зрителей Гурьевска.

И. Перов.

Громов срывает работу

В колхозе "Чуваш-Чай" Сосновского сельсовета, кладовщик Громов Степан срывает работу в колхозе. 18 июня нужно было членам колхоза раздать хлеба, а кладовщик Громов, запряг колхозного коня и поехал с женой в деревню Мурашкина Кочкуровского сельсовета по личным делам и вернулся только в 12 часов ночи 19 июня. Члены артели ждут тов. Громова, чтобы получить хлеб и выйти на работу, а его нет. Он явился в кладовую к обеду.

НАДО ПРИВЛЕЧЬ К ОТВЕТУ ШУМИХИНА

В столовой молочной фермы Салаира творятся большие безобразия. Заведующий столовой тов. Шумихин не любит рабочего контроля кулацко-буржуазными выходками.

Приводим несколько фактов из "творчества" Шумихина.

За то, что театр рабочей молодежи Салаира поддернул его, он на другой день напился пьяным и грозил кому-то доказать смешивая свои угрозы с матом.

Рабочий контроль тов. Шумихин не признает и когда члены рабочего контроля выступают он грозит что отправит на них материал в НКВД и их за это посадят. Так было на собрании 28 июня, где стоял отчет зав. столовой и содо-

Кроме того, Громов систематически обвещивает колхозников например: с каждого веса по 40 грамм и больше. Колхозник Агафонов получив 1 кг. хлеба пошел проверить в ларек и у него нехватило 30-грамм хлеба. У колхозника Федорова нехватило от веса 50 грамм и имеется еще ряд фактов.

Почему это так получается? Правление колхоза и ревкомиссия должны выяснить и устранить подобные безобразия.

Колхозники.

Жертва подпольного

аборта

Моей жене Кулебакиной делала аборт домашним способом гражданка Кирилова в Гурьевском поселке. После абORTA жена умерла, оставив мне двух детей 3 и 7 лет.

Я обратился в органы милиции с заявлением о привлечении к ответу Кириловой за смерть человека и за прекращение подобных абортов, но тов. Прохоров допросил меня и свидетелей, а Кирилову нет.

Я просил бы общественность и судебные органы принять меры по отношению Кириловой.

Рабочий литейного цеха Гур завода — Кулебакин.

Скажите результат гос-техэкзамена

В Егоро-Салаирском Управлении отделом кадров еще в марте был проведен гостехэкзамен. Прошло через экзамен больше 300 человек, но результатов не знают до сего времени.

На многочисленные запросы рабочих, в марте заведующий отделом кадров Московских отвечает, "пишем удостоверения".

В апреле Московских отвечал, что "отданы на подпись". В июне, "ждем из Новосибирска результатов".

Бюрократизм управления губит хорошее дело и поражает большие недовольства у рабочих. Артишев

Ликвидировать простой вагонов и улучшить работу транспорта

На совещании работников железнодорожного транспорта, Нарком путей сообщения тов. Каганович, особенно много остановился на вопросе простой вагонов и призывал всех работников железной дороги к решительной борьбе за ускорение оборота подвижного состава.

Но по выполнению этой важнейшей задачи, руководители движения и пути станции Гурьевск, ничего не сделали.

С 3-го по 21-е июня на станции Гурьевск было около 8.000 вагоночасов простоя, причем этот простой составляет целые сотни вагонов в сутки. Так например: 16-го июня на станции простояло 148 вагонов по 36 часов каждый, вместо допускающейся нормы 24 часа. 15 июня простояло 137 вагонов по 29 часов и 21 июня 135 вагонов по 30 часов.

Какая причина простое вагона?

На вопрос, начальник станции тов. Гамалеев говорит, что им мало и не своеевременно подают паровоз. Это действительно так. Депо станции Белово часто не выполняет своего графика отправления поездов на станцию Гурьевск, а иногда и отправляет исправные паровозы. Но это

ни чуть не снимает ответственности с работников движения, за ту безобразную постановку работы, которая существует на станции Гурьевск.

Вот возьмем пример хотя бы со взаимоотношения станции со всей клиентурой.

Известковый рудник, Гур завод и заготзерно вместо 4-5 часов вагоны под погрузкой и выгрузкой систематически задерживают по 30-40 часов и администрация станции не пришла никаких абсолютно мер к тому, чтобы устранить это безобразие.

17 июня Гур завод под выгрузкой поддержал 5 вагонов вместо 10 часов 30 часов и этот факт преступной задержки подвижного состава прошел безнаказанно. 19 июня горному отделу было подано 10 вагонов с цементом и эти вагоны вместо 5 часов разгружались как раз двое суток. 21 июня в заготзерно было подано 5 вагонов муки в 6 часов утра, а разгружены были только 22 часу.

За срыв плана разгрузки виновные организации не были привлечены к материальной ответственности.

На самой станции, пути завалены щебнем, что зачастую бывает бригадам невозможно производить маневров. На первом посту нет будки. С самим постом нет никакой связи, вследствие чего дежурные и стрелочники вынуждены часто уходить и бросать свои посты на произвол судьбы.

Бригада газеты "Знамя Ильича":

Ярославцев,
Сотников,
Чирков.

По следам заметок

"Нет хозяина леса"

Под таким заголовком в газете "Знамя Ильича" за 11 июня писалось, что на территории Гурьевска беспощадно рубят лес на дрова.

Факты верны. Посовет ряд жителей за рубку березника привлек к ответственности хищения заметно сократили. Предпосовета Сидоров.

"Для Русина видимо законы не писаны"

Под таким заголовком в газете "Знамя Ильича" № 22 от 23 июня было указано, что Кочкуровское сельпо сдатчикам молока не выдает обра-

та. Факты подтвердились. По линии Райпотребсоюза принятые меры и сдатчики молока обрат получают в размере 50 проц.

Пред. Райпотребсоюза Полуэктов.

"Не могу найти пенсии"

Под таким заголовком в заметке за 8 июня писалось, что инвалид бывший рабочий Гур завода тов. Вислогубов 4 месяца не получает пенсии.

Нами получен ответ, что тов. Вислогубов на основании постановления НКТ СССР от 29 февраля 32 г. пенсию выплачивать нельзя, так как его зарплата в данное время перевышает пособие по инвалидности.

Предрайпрофсовета Каныгин.

"Достроить мост"

Под таким заголовком в заметке нашей газеты № 19 было указано, что против базарной площади через проток речки Нарышевки, начато недостроен мост.

Факты были верны. Гурьевский посовет принял меры. Ремонт моста сделан.

Пред. посовета Сидоров.

Врио. ред. Чусовитина.

Объявление

Сталинский педагогический техникум об'являет прием студентов на школьное отделение (1-2 курс).

Принимаются лица имеющие образование в объеме 7-8 классов от 15 лет.

Приемные испытания с 20 августа.

К заявлению о приеме необходимо приложить следующие документы:

1) Заполнить анкету по форме техникума.

2) Справку о соцположении, образование.

3) Метрическую выписку о рождении.

Студенты обеспечиваются стипендией от 60-75 р. Иногородние — общежитием.

Начало занятий с 1 сентября. Прием заявлений и справок гор. Сталинск в канцелярии педтехникума — школа № 8. и ГОРОНО.

ДИРЕКЦИЯ ПЕДТЕХНИКУМА.

Срочно требуются рабочие на летние работы: сеноуборка, на уборку, поливку капусты и прополку. Работа производится сдельно. Обращаться в совхоз имени Пицерского, зав. кадрами Гостиухину.

УТЕРЯН ПАСПОРТ НА ЛОШАДЬ Конь, масти гнедой, 14 лет, во лбу звезда № Х. Е. 306827, на имя Серебренникова Ф. И. проживающего Б.-Салаирск ул. Карла Маркса № 99